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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA/ASSEMBLÉIA DO DEPARTAMENTO DE 1 

ODONTOLOGIA SOCIAL E PREVENTIVA - OSP DA FACULDADE DE 2 

ODONTOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, realizada 3 

no dia 02 de março de 2018, ás 08:30 horas, na sala de Reunião da Congregação da 4 

Faculdade de Odontologia da UFMG, com a seguinte pauta: aprovações ad 5 

referendum e outros assuntos. Contando com a presença dos seguintes professores: 6 

Efigênia Ferreira e Ferreira chefe do departamento, subchefe do Departamento Andréa 7 

Clemente Palmier, Ana Cristina Borges de Oliveira, Andréa Maria Duarte Vargas, 8 

Carlos José de Paula Silva, Denise Vieira Travassos, Fabiana Vargas Ferreira, Flávio de 9 

Freitas Mattos, Janice Simpson de Paula, João Henrique Lara do Amaral, Lívia 10 

Guimarães Zina, Loliza Chalub Luiz Figueiredo Houri, Mara Vasconcelos, Marcelo de 11 

Faria, Marcos Azeredo Furquim Werneck, Mauro Henrique Nogueira Guimarães de 12 

Abreu, Rafaela da Silveira Pinto, Raquel Conceição Ferreira, Renata de Castro Martins, 13 

Rosa Núbia Vieira de Moura, Viviane Elisângela Gomes e o secretário Adimilson 14 

Quinino dos Santos.  A profa. Andréa Palmier iniciou a reunião submetendo para 15 

aprovação o parecer do Projeto “Avaliação dos atendimentos de urgência da Faculdade 16 

de Odontologia da Universidade Federal de Minas Gerais”, do aluno Daniel Augusto 17 

Sabadini de Freitas, orientadora profa. Renata de Castro Martins, parecerista profa. 18 

Fabiana Vargas Ferreira. Foi aprovada a indicação das professoras Andréa Clemente 19 

Palmier e Rafaela da Silveira Pinto como representantes do departamento junto ao 20 

Conselho Administrativo do Cenex no período de 08/04/2018 a 07/04/2020. Aprovado 21 

o 1º Plano de Trabalho e Atividades do município de Conceição do Mato Dentro-MG.  22 

Aprovado o pagamento da passagem aérea do prof. Angelo Roncalli para criação de 23 

vídeo, para a pesquisa da Profa. Rafaela, sendo o valor, oriundo do orçamento do 24 

Internato.  Aprovado o projeto de Dissertação intitulado “Validação de um questionário 25 

desenvolvido para identificar os fatores que interferem no cumprimento de política 26 

nacional de Saúde Bucal, no campo da atenção básica”, da aluna Karina Cristina 27 

Andrade Souza Leite, orientador prof. João Henrique, parecerista prof. Mauro Henrique. 28 

Aprovado a participação da professora Janice Simpson de Paula no projeto de Dor 29 

Orofacial, coordenado pela professora Camila Megale, que ocorre no Ambulatório de 30 

Dor Orofacial da Clínica de Dor do HC/UFMG. Aprovada a participação dos 31 
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professores Marcos Werneck e Lívia Zina, no projeto intitulado “Avaliação externa: 32 

Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da qualidade dos Centros de 33 

Especialidades Odontológicas (PMAQ-CEO), coordenado pela Universidade Federal de 34 

Pernambuco e já submetido ao COEP desta Universidade. Mas, há a necessidade de que 35 

todas as universidades incluídas, entre elas a UFMG, também submetam aos respectivos 36 

CEP. A professora Rafaela da Silveira será a responsável pela elaboração do parecer 37 

deste projeto. Sobre a vaga de professor adjunto oriundo da exoneração do professor 38 

Leonardo Carnut, aberto a discussão foi deliberado que a vaga será para um profissional 39 

com graduação na área da saúde, capacitado em Pesquisa Qualitativa.  Foi deliberado 40 

para compor a Área de Clínica do departamento: os seguintes professores: Ana 41 

Cristina, Denise Travassos, Carlos José, Fabiana Ferreira, Lívia Zina, Loliza Chalub,  42 

Mauro Henrique, Renata de Castro, Raquel Conceição, Rosa Núbia, Viviane Elisângela.  43 

Foi deliberado que a professora Janice Simpson será responsável pelo Pet indígena da 44 

FOUFMG, orientará os TCC em andamento atividades que estavam anteriormente sob a 45 

responsabilidade da Porfa Simone, recentemente aposentada. A profa. Efigênia 46 

cumprimentou o professor João Henrique pela indicação para a diretoria do setor de 47 

bolsas da Prograd.  A profa. Efigênia iniciou a discussão das metas: Meta Qualificação 48 

docente: a professora Renata expôs via power point demonstrando as participações  dos 49 

professores do departamento em eventos e fez outras considerações. Meta 50 

administração: a profa. Efigênia informou que a a prioridade administrativa nas metas 51 

do OSP foi cumprida. A profa. Andrea Palmier colocou a site no ar e o apresentou. 52 

Solicitou a colaboração de todos, por meio de  acréscimos, sugestões e/ou criticas.  53 

Meta Qualificação de extensão: A profa. Efigenia informando sobre a meta Extensão, 54 

destacou a melhoria observada nos registros do SIEX. Muitos Projetos e eventos já 55 

foram regularizados. Atualmente alguns eventos ainda precisam ser concluídos no site.  56 

Informa sobre a pesquisa que será feita com relação a Avaliação dos projetos de 57 

Extensão OSP. Meta produção do conhecimento:  a profa. Raquel relatou a atuação 58 

dos professores no âmbito da pós-graduação: Mestrado/ Doutorado Acadêmico e 59 

Mestrado Profissional, relatou sobre as orientações e produção cientifica, artigos e 60 

livros, além das apresentações e posterior publicação de resumos em eventos.  Fez uma 61 

breve avaliação critica sobre o número e a classificação qualis CAPES de artigos 62 

publicados pelos professores. Meta de ensino e integração: a professora Andrea 63 

Palmier relatou sobre esta meta, citando sobre o encontro científico da Odontologia. 64 

Aprovações ad referendum: aprovação da anuência para a participação do professor 65 
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João Henrique no “Curso de Atualização em Desenvolvimento Docente para a 66 

Educação Interprofissional em Saúde”, EAD pela Escola de Enfermagem da USP, 67 

aprovado em 01/03/2018. A profa. Efigênia Ferreira agradece a presença de todos e 68 

declara encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar, lavro a presente ata que segue 69 

assinada por todos os membros desta Câmara/Assembleia. Belo Horizonte, 02/03/2018.  70 


